



巴基斯坦两火车相撞 造成至少36人死亡超过70人受伤

巴基斯坦南部信德省7日发生两列客运列车相撞事故，造成至少36人死亡、超过70人受伤。记者从中国驻卡拉奇总领馆获悉，经向巴警方初步核实，目前暂无中国公民在该事故中伤亡的报告。

列车脱轨后又被另一列车撞上

巴基斯坦铁路公司发言人贾宾说，一列载有700多人的列车7日晨在信德省科德吉地区发生脱轨事故，多节车厢倾覆在对向轨道上。几分钟后，一列载有超过500人的

列车撞上脱轨车厢，导致脱轨车厢严重受损，后一列列车多节车厢在撞击中脱轨。

贾宾说，两列列车共有14节车厢脱轨，其中至少8节受损严重。

一些乘客本是去参加婚礼

科德吉地区另一名警官奥斯曼·阿卜杜拉说，尚不清楚列车脱轨和相撞的原因，当前面临的挑战是尽快营救受困乘客。

当地电视台播放的事发现场手机拍摄画面显示，几节绿色车厢侧翻在地。救护车正在将受伤乘客送往医院。

一段画面显示，医护人员

正在为一名意识清醒的乘客输液，这名乘客下半身被困在被压扁的车厢长椅之间。

巴基斯坦铁路公司发言人说，救援人员亟需专业切割设备，从而将困在车厢的乘客救出来，“现场很远，这是为什么我们的救援工作面临一些麻烦”。

科德吉地区警方官员马尔·图费勒告诉巴基斯坦吉奥新闻电视台记者，救援人员仍在试图进入一节车厢，那里据信困有大约25人。死亡人数预期会进一步增加。

巴基斯坦政府说，军队已抵达事故现场，参与救援。

当地媒体报道，一些乘客乘坐开往萨戈达的快车去参加婚礼聚会，不清楚他们是否在死伤者中。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗对7日在科德吉地区发生的“可怕”事故感到震惊，下令全面调查铁路安全状况。

延伸 巴基斯坦的火车事故

2019年10月，一列从卡拉奇开往拉瓦尔品第的火车中途起火，至少75人死亡。2016年，两列载有数以

百计乘客的火车在卡拉奇相撞，造成21人死亡。

1990年，在巴基斯坦南部，一列满载乘客的客车撞

上了一列货运列车，造成210人死亡。那是巴基斯坦历史上最严重铁路事故。

(据新华社)

俄美元首会晤在即 乌克兰总统欲先见拜登

俄罗斯和美国总统定于16日在瑞士日内瓦会晤，乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基希望在此之前与美国总统约瑟夫·拜登见面。

泽连斯基接受美国Axios新闻网站记者采访时说，他已经准备好“任意时刻”在“任何地方”与拜登见面，希望在俄美元首会晤前与拜登面对面沟通。“我认为这样的磋商重要，应该面谈，因为许多事情难以经由电话沟通。我明白由于美国总统的既定安排和紧凑日程，面对面会晤可能难以实现，但需要他来做

决定。”

泽连斯基说，他确信近期将与拜登开展某种形式的沟通。

Axios新闻网以一名知情人士为消息源报道，美国政府可能安排拜登与泽连斯基最早7日通话。

泽连斯基受访时提到，他经由媒体获悉拜登政府决定放弃对“北溪-2”天然气管道项目运营方及企业负责人施加制裁，美方做法令他“惊讶”。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫4日说，不清楚俄总统弗拉基米尔·普

京与泽连斯基会晤的安排，俄方没有收到两国领导人会晤的正式提议。

俄罗斯卫星通讯社援引佩斯科夫的话报道，乌克兰总统办公室提及泽连斯基有意与普京讨论克里米亚议题，但俄方强调克里米亚不会在讨论议题之列。

白宫新闻秘书珍·普萨基4日说，美俄元首会晤可能谈及乌克兰局势。美方不期待这场会晤解决两国关系中的所有问题和挑战。普京同一天说，不指望两国元首会晤令俄美关系实现“突破”。(新华社特稿)

猎豹在印度灭绝50多年后将“回归”

猎豹在印度灭绝半个多世纪后，将于今年11月重新“落户”印度一处国家公园。

据英国广播公司6日报道，如果进展顺利，8只猎豹11月将从南非来到印度中央邦库诺国家公园，分别为5只公猎豹和3只母猎豹。

印度野生动物研究所所长亚德文德拉德夫·贾拉说：“我们终于有资源和栖息地用于重新引入这种猫科动物。”

猎豹是陆地上奔跑速度最快的动物，能以时速112公里在草原奔跑捕食。世界上现存7000只猎豹大多数栖息在南

非、纳米比亚和博茨瓦纳。

据媒体报道，猎豹最后一次在印度出现大概是1967年至1968年。狩猎活动、栖息地减少、食物不足导致猎豹在印度灭绝。印度库诺国家公园有羚羊、野猪等充足的猎物供猎豹捕食。

专家说，猎豹适应性强。在南非北开普省气温低至零下15℃的地方和马拉维45℃的地方都发现猎豹的踪迹。这种猫科动物上世纪80年代末在马拉维灭绝。马拉维2017年引入4只猎豹，如今那里的猎豹增至24只。(陈丹)

游客私带撒丁岛沙石贝壳 意警方去年查获100多公斤

意大利撒丁岛以白色沙滩著称。当地法规严禁游客带走那里的沙石和贝壳，但警方去年从数十名游客那里共查获100多公斤沙子、鹅卵石和贝壳。

美国有线电视新闻网6日援引意大利金融警察一份声明报道，警方上周早些时候把查获的沙子、鹅卵石和贝壳运回沙滩。41人因涉嫌偷盗沙子和贝壳等挨罚，金额从500欧元至3000欧元(约合3892元至2.3万元人民币)不等。

按照撒丁岛警方说法，警方在撒丁岛奥尔比亚机场定期检查离岛

旅客行李，还监控多个出售沙子的电子商务网站。虽然撒丁岛去年夏季因新冠疫情“游客数量显著减少”，但仍有人企图带走沙滩上的沙子和贝壳等。

鉴于游客带走撒丁岛沙石和贝壳、甚至在网上出售的现象愈演愈烈，为保护当地环境，撒丁岛当地政府2017年出台法规，禁止采集、贩卖撒丁岛沙滩的沙石、鹅卵石和贝壳。

意大利金融警察是意大利经济部下辖警力，主要负责监督经济行为，打击金融犯罪等。(王鑫方)



人们在撒丁岛卡利亚里的海边休闲。